



津南区总工会举办联欢会，喜迎新春。



河西区东海街总工会开展职工劳技能力大比武，以别开生面的方式迎接新春佳节的到来。

# 我市各级工会开展丰富多彩活动 欢天喜地过大年 载歌载舞迎新春



和平区总工会劳模协会来到武警天津市总队执勤二支队四中队开展迎新春慰问活动，现场大家一起包饺子、贴春联，共迎欢乐年。



新天钢集团天钢公司工会举办趣味运动会。



来自中冶天工集团有限公司工会举办的2025年迎新春拔河比赛。

新春的脚步渐近，为传承和弘扬中华优秀传统文化，营造欢乐祥和的节日氛围，我市各级工会组织纷纷开展了丰富多彩的活动，让职工群众在欢声笑语中迎接新春佳节的到来。

### 文艺舞台展风采 共谱乐章迎新春

“玉蟒迎春耀挂甲，街社同欢谱新篇”，河西区挂甲寺街总工会日前举办了一场迎新春文艺联欢会，街道领导班子成员为大家带来大合唱《明天会更好》，展现他们对街道未来发展的美好憧憬，为联欢会拉开了精彩序幕。联欢会让职工在忙碌的工作之余放松了身心，感受到大家庭的温暖与关爱。

河北区望海楼街道总工会和昆云里社区联合工会举办的春节联欢会同样精彩。云尚七彩志愿联盟关怀队的巾帼文艺志愿者带来了充满年味的舞蹈和歌曲，优美的舞姿、动听的歌声，让户外劳动者和新就业形态劳动者目不暇接，现场欢歌笑语不断，气氛热烈。

在津南区小站镇新时代文明实践所，专业舞者与艺校萌娃共同表演的《欢歌盛舞闹新春》热烈欢腾，瞬间将演出“氛围感”拉满。由津南区委宣传部、区总工会等单位共同举办的“金蛇送瑞开胜景 凝心聚力创新篇”迎新春文艺汇演，通过舞蹈、歌曲、朗诵等多种艺术形式，展现了津南区的独特魅力和发展成就，也表达了对未来的美好展望。

天津大学建筑工程学院工会举办的迎新春联欢活动，在新教职工代表的诗朗诵《我是建工人》中拉开帷幕。全院教职工欢聚一堂，现场气氛热烈而温馨。大家回顾过去一年的辛勤付出和成绩，展望新一年的美好前景。

新春佳节将至，市地矿局工会举办了“齐心逐梦新征程，地矿启新绘蓝图”迎新春联欢活动，在互动环节各单位职工通过你比我猜、击鼓传花、笔墨献瑞等游戏相互协作、相互鼓励，展示自我风采，展现了地矿职工的凝聚力。

盘山发电公司举办了迎新春文艺汇演，职工欢聚一堂，共赏这场视听盛宴，文艺汇演用歌声、舞蹈和欢笑，共同奏响了新年的美妙乐章。

### 趣味活动聚人心 共享欢乐好时光

中铁十五局五公司苍巴高速项目部工会为增强反探亲家属孩子与坚守岗位职工的归属感和幸福感，精心组织了一系列文体活动。大家欢聚一堂，一起写春联、聚餐、参观工地，参加套圈、跳绳等趣味游戏，大家玩得不亦乐乎，欢声笑语回荡在整个活动现场。

中海油公司工会举办的2025迎新春文艺汇演暨职工趣味运动会吸引了众多职工参与。俄罗斯方块、汉诺塔接力赛、飞盘九宫格等趣味运动，让职工在紧张工作之余放松身心，增进团队协作能力。文艺汇演阶段，职工通过歌曲演唱、小品、脱口秀、书法展示等环节，展示才艺，增进彼此间的交流与了解。

平安产险天津分公司工会组织的2025新春游园会活动别出心裁。活动现场设置了各种互动游戏和趣味活动，职工在活动中不仅放松了身心，享受节日欢乐，还深入了解了传统文化。

### 文化传承添年味 团结奋进新征程

中交第一航务工程勘察设计院有限公司举办的2025迎新春联欢会精彩纷呈。一航院工会精心策划，节目内容丰富多样，充分展现了职工的良好精神风貌，大家用精彩的表演表达对公司的热爱和对未来的信心，增强了凝聚力和向心力。

天津公交滨海公司工会举办的迎新春活动现场一片喜气洋洋。大家拓印福字，寓意吉祥如意。公司工会准备了多种糖葫芦食材，职工穿串、蘸糖、定型，品尝着自己制作的糖葫芦，脸上洋溢着满足的笑容。

春节前夕，天钢公司组织开展的职工文化作品展和迎新春趣味运动会备受瞩目。100余件职工和家属创作的春节主题书画、剪纸、手工佳作吸引众多职工驻足欣赏，感受到浓浓的年味和职工的创造力。丢沙包、双腿夹球跑等趣味项目，展现了基层职工团结协作、奋勇争先的良好精神风貌。

本报记者 吴淑平 王晓君 姜凯琦 崔晓雪 孙祎 秦帆 高竹君 王洪宇 金静 通讯员代英达 周玉麒 王新 崔艳娇 摄影沈岳 张磊



中冶天工集团有限公司工会临港现代粮食物流产业园园区粮食仓储物流集散中心项目组织职工挂灯笼、贴春联，让大家过一个欢乐祥和的春节。



嘉里粮油(天津)有限公司工会开展迎新春活动，邀请春节期间坚守一线的员工参与趣味游戏，让员工感受到大家庭的温暖。



滨海新区职工服务中心在大港工人文化宫举办“非遗文化过大年职工亲子体验活动”。